1. Ozdes m kiitleli kiiplerle sekil I, Il ve 1l teki sistemler

olusturulmustur.

yer
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Sistemlerin enerjisi sirayla E , E, ve E, olduguna

gore bu enerjiler arasindaki buyiikliik iligkisi nasil-

dir?

A) E>E >E, B) E,>E,=E,
D) E,=E=E,

C) E,>E>E,
E) E,>E>E,

. Az ac¢ilmig bir musluktan akan
suyun sekildeki gibi incelerek
akmasi;

I. Serbest diisen bir cismin
potansiyel enerjisi azalirken
kinetik enerijisi artar.

II. Bir akiskanin hizi arttiginda basinci azalir.

lll. Basing yuksek basingtan algak basinca dogru bir
kuvvet olusur.
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yargilarindan hangileri kullanilarak agiklanir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) llvelll E)I, ITvelll

. Birbirine karismayan K ve L sivilari sekil | deki gibi ka-
pall kaba konuldugunda yere gore potansiyel enerjileri
sirayla E, ve E, oluyor.

K

Kap sekil Il deki gibi ters gevrilirse E, ve E, ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogru olur?

A) ikisi de artar.

B) ikisi de azalr.

C) E, degismez, E, azalir.

D) E, artar, E, azalir.

E) Ikisi de degismez.

4. Agirhdi P olan bir cismi; sekil I, I ve Il teki sUrtinmesiz

sistemlerde yola paralel F,, F, ve F, kuvvetleriyle egik
dizlemlerin Ust noktasina sabit hizlarla tagimak igin yer
¢ekimine karsi yapilan isler sirayla W,, W, ve W, tdr.
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Buna gore isler arasindaki biyukliik iliskisi nasil-

dir?

A) W, >W,>W, B) W,>W,=W,
D) W,>W,>W,

C) W,=W,=W,
E) W,=W,>W,

. Kutleleri m, 2m ve 1,5 m olan X, Y ve Z cisimleri bulu-

duklari konumlardan sekildeki gibi serbest birakliyor.
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Hava surtiinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda ci-
simler yere 9,, O, ve U, hizlaryla ¢arptigina gére
bu hizlar arasindaki buyukluk iligkisi nasildir?

A) 9,=0,=0, B) 9,=9,>,
D) 9,>9,>9,

C) 9,>9,>9,
E) 9> 0,>0,

. Kcismi 7F ve 2F kuvvetleriyle sekildeki gibi 8x ve 6,5x

cekiliyor.
[~ 7F

W, W,

Kl 2F

8x : 6,5 x

W,
Yapilan igler sirayla W, ve W, olduguna gore W1
kagtir? 2
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7. Giicii 1000 Watt olan bir motor 8 kg lik bir yiikii

yerden 25 m yiiksekligi kag saniyede ¢ikarir?
(g= 10 m/s?)
A)1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

. Kutle merkezleri yerden 2h, 3h ve h yikseklikte olacak
bicimde sekildeki gibi tavana asilimig, K, L ve M cisim-
lerini tagiyan iplerdeki gerilme kuvvetleri sirayla T, T ve
2T dir.

yer

Cisimlerin yere gore potansiyel enerjileri sirayla E,,
E, ve E, olduguna gére bu enerjiler arasindaki ilgki
nasildir?
A)Ex=E_=Ey
D) EL > Ey = Ex

B)E(>E >E, C)Ey>E_ =E
E) Ey > E, > E

. Kitlesi 2 kg olan bir oyuncak araba yerden h kadar yu-
sekte 10 m/s hizla hareket ediyor.

2 kg

yer

Cismin mekanik enerjisi 240 J olduguna gére h
yuksekligi kag m dir?

A)5 B)6 C)7 D) 14 E) 15
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Kve L cisimlerine F, ve F, kuvvetleri sekildeki gibi yol
boyunca etki etmektedir.
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Cisimler lizerine yapilan igler sirayla W, ve W, ol-

W,
duguna gore W1 orani kagtir?
2

10 4 3 9
A) 9 B) 1 C) 3 D) 5 E) 10
Kutlesi 4 kg olan bir cisim, K
yuksekligi 160 cm olan
egik dizlemin K noktasin- h=160
dan sekildeki gibi serbest em
birakiliyor. L l

Cisim L noktasindan 5 m/s hizla geg¢tigine gore
cisim mekanik enerjisinden ka¢ J kadarini kaybet-
mistir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

Guicti 1000 Watt olan bir elektrik lambasi, 3 saat stirey-
le calismaktadir.

Bu lamba 3 saat i¢erisinde ne kadar enerji harcar?

A) 108. 102 J B) 108. 10° J
D) 3,6. 10°J E)3,6J

C) 108. 108 J
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